

省暨合肥市举办“云演出” 庆祝中国共产党成立99周年

星报讯(记者 吴笑文) 为庆祝中国共产党成立99周年,由省委宣传部指导,省演艺集团主办的“把一切献给党”和合肥市委宣传部主办的“不忘初心·牢记使命”庆祝中国共产党成立99周年文艺演出分别于6月30日、7月1日通过直播平台在线播出。

两场节目内容涵盖歌舞、合唱、朗诵、快板书、舞剧等,用最美音符歌颂中国共产党,用欢快舞步礼赞新中国,并向英勇奋战在抗疫一线的全体医护人员和社会各界人士致敬。

跟往年明显不同的是,由于受疫情影响,直播演出活动成了新玩法。现场除了演职人员和工作人员,没有观众。此次两场演出全程云直播。演员常先诚在接受采访时表示,“舞台上没有观众,没有回馈感,对我们来说舞台更加的细腻,因为镜头感要越来越强,可能我们自己的热情要更强大一点,对我们也是一次新的挑战,也是我们作为文艺工作者向党致敬。”

为拓宽观众线上观看渠道,文艺演出在“有戏安徽”等平台同步直播,让观众足不出户就能身临其境地观看演出。



肥东骑游大会 将“驾云”而来

星报讯(彭红玲) 第三届中国·肥东“包公源”骑游大会将于7月19日在云端盛大启幕,为期一周。报名时间为7月2日至7月18日。

本届骑游大会主题为“秀美包公,共揽骑迹”2020中国·肥东“包公源”乐享健康云骑游大会,由合肥市体育局、肥东县人民政府共同指导,肥东县文化和旅游局、合肥东部新城文旅传媒有限公司、包公镇人民政府共同主办,中共肥东县委宣传部、肥东县教育体育局、肥东县商务局协办,围绕“趣味性、参与性、公益性”,举办一系列特色活动,让大会亮点频出,精彩纷呈。

聚焦健康中国 38亿体彩公益金助力体育强国梦



支持奥运争光计划



支持竞技体育赛事开展



援建公共体育场地设施和捐赠体育健身器材

6月29日,《国家体育总局2019年度本级彩票公益金使用情况公告》(以下简称公告)新鲜出炉,而今年的公告与往年相比有些不一样。

口石涛

投入多一些 方寸之间饱含爱心与希望

公告显示,2019年度,按照财政部批复的预算,国家体育总局本级使用彩票公益金38.69亿元,用于开展群众体育工作和资助竞技体育工作。其中,26.87亿元用于开展群众体育工作,11.81亿元用于资助竞技体育工作。

同比2018年国家体育总局本级使用彩票公益金29.87亿元,2019年本级体育彩票公益金增加了近9亿元,其中用于群众体育工作的彩票公益金增加了近6亿元,用于竞技体育工作的彩票公益金增加了近3亿元。

“一张小小的体育彩票,承载着爱心与希望。”每一分公益金的积累,都来自广大购彩者的支持。2019年,中国体育彩票以全年2308亿元的发行量,为国家筹集公益金583亿元。截至目前,已累计筹集公益金超5300亿元。公益金除大量用于社会公益事业外,在健康中国和体育强国建设中也发挥了重要作用。助力群众体育工作向纵深推进,促进青少年健身运动的普及发展,支持体育后备人才培养,发挥体育特色助力打赢脱贫攻坚战,在体育服务民生、服务社会的路上,体彩公益金始终是强大的保障力量,始终以人民利益为中心负责任的筹集公益金,充分体现了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,体现了国家公益彩票的基本定位和发展方向。

关切多一些 点滴之间促进青少年健康

“少年强、青年强则中国强。少年强、青年强是多方面的,既包括思想品德、学习成绩、创新能力、动手能力,也包括身体健康、体魄强壮、体育精神。”青少年是国家的未来和民族的希望,促进青少年健康也是实施健康中国战略的重要内容。以习近平同志为核心的党中央站在党和国家事业发展薪火相传、后继有人的战略高度,高度重视青少年工作,亲切关怀青少年和儿童的健康成长。近年来,体彩公益金的使用也对青少年

健康关爱更多。在公告中,我们能清晰地看到,过去一年,体彩公益金在青少年人才培养方面投入力度更大,使用方向上更细化、更丰富。

2019年,体彩公益金用于开展青少年冬夏令营活动投入1.6亿元,将青少年体育技能普及工作、完善冬夏令营体系建设、体育健身活动状况调查、科学健身普及活动、体育师资培训及体育宣传等统一归纳在内,涓涓细流,点滴之爱,汇聚成重要的力量,更系统、全方位地为促进青少年健康加油助力。

2019年,体彩公益金支持U系列赛事体系建设(青少年赛事活动)3.72亿元,主要用于青少年U系列赛事体系建设,组织各级各类体校教练员、管理人员培训,高水平体育后备人才培养。同时,体彩公益金还为21所体校、2所武校开展足球、冰球等青训后备人才培养提供支持。

倾斜多一些 全力投入打赢脱贫攻坚战

党的十八大以来,在提出健康中国和全民健身上升为国家战略的时代背景下,体育的外延不断扩展,不仅对全民健康发挥积极促进作用,更对社会经济发展起到了助推作用。以“体育+”理念助力扶贫,变“输血”为“造血”,已经成为全国各地打赢脱贫攻坚战的有益探索。

公告显示,为贯彻落实好中央关于打赢脱贫攻坚战的决策部署,国家体育总局在本级体彩公益金的使用上,统筹考虑贫困县、财政困难程度、西部地区等因素,在项目和资金安排上体彩公益金继续向贫困落后地区倾斜。

“没有全民健康,就没有全面小康。”2019年,在体彩公益金的投入下,共支持地方建设社区健身中心151个、体育公园121个、健身步道188条;资助9个运动休闲特色小镇试点项目0.27亿元,将体育与文化、旅游、康养、教育培训等行业融合发展,以体育为核心内容的产业链条初步形成;投入8.74亿元用于改善全国体育设施条件,立足推进基本公共体育服务均等化,逐步改善我国各地区特别是中西部地区的体育场地设施条件,真真切切将体育健身模式融入贫困落后地区,缓解因病致贫、因病返贫现象。

同时,体彩公益金在全国各地支持的各类赛事,让更多的体育爱好者能够参与到社会扶贫中来,进一步巩固拓展“志智”双扶成果。助力决胜脱贫攻坚,助力体育扶贫更加有特点、有亮点,体彩公益金始终是一支重要的力量。

拼搏多一些 体育强国建设奋斗有我

2019年,共有11.81亿元体彩公益金用于资助竞技体育工作,其中奥运争光计划纲要保障项目7.18亿元,运动队文化教育与科研0.074亿元,国家队转训基地改善训练条件4.55亿元。与2018年度相比,2019用于竞技体育工作的公益金从8.97亿元上升至11.81亿元。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,赛场上飘扬的国旗背后,是体彩公益金的默默付出。

在群众体育方面,2019年国家体育总局安排彩票公益金26.87亿元开展群众体育工作,其中,用于援建公共体育场地设施和捐赠体育健身器材15.23亿元,资助或组织开展全民健身活动10.04亿元,组织开展全民健身科学研究与宣传0.55亿元,全国综合性体育运动会补助1.04亿元。

2019年,公告首次将全国综合性体育运动会补助纳入群众体育范畴,并在资助群众体育工作中,新增足球青训后备人才培养1.12亿元,冰球青训后备人才培养0.2亿元,资助举办全国残运会、民族运动会0.12亿元,北京体育大学体育后备人才培养1.37亿元,不断推动群众体育和竞技体育协调发展。

从城市到乡村,从健身路径到奥运赛场,体育彩票一直与健康相伴,与美好同行,为加快推进体育强国建设贡献了重要力量。

从数字中,我们看到变化;从数字中,我们看到成长;从数字中,我们看到责任;从数字中,我们看到收获。每一张彩票都是一个公益使者,每一张彩票都是一份拳拳爱心。体育彩票正是聚集起千千万万人随手的微公益行动,融汇起健康中国和全面小康建设的巨大力量,为伟大的新时代增光添彩,为奋斗的新时代拼搏不止。